

**ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟ ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
“ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΣΕ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΕΥΘΥΝΗΣ”**

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Α.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ – ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ (ΑΤΤΙΚΑΙΝ)» διοργανώνει θεματικό εργαστήριο με θέμα «Ευαισθητοποίηση Εργοδοτών σε Ζητήματα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης» και προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους, να λάβουν μέρος την Τρίτη 26/5/2015 και ώρα 18:00μ.μ., στην αίθουσα θεάτρου του Κτιρίου ΔΕΣΚΟΙ, Χαριλάου Τρικούπη 1 και Λαγουμιτζή πλησίον Παντείου Πανεπιστημίου, Καλλιθέα.

Τι είναι η πράξη ΤΟΠΣΑ "ΑΤΤΙΚΑΙΝ"

Η πράξη ΤΟΠΣΑ «ΑΤΤΙΚΑΙΝ» αποτελεί μια ολοκληρωμένη δέσμη ενεργειών, οι οποίες θα έχουν σαν τελικό στόχο την ένταξη στην αγορά εργασίας και την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 78 νέων επιστημόνων και ανέργων που διαμένουν στην Περιφέρεια Αττική, καθώς και την ίδρυση κοινωνικών επιχειρήσεων.

Ταυτόχρονα, οι ενέργειες στοχεύουν στην ανάδειξη αναπτυξιακών προοπτικών και στρατηγικών με βάση την ανταγωνιστικότητα, την παραγωγικότητα, την εξωστρέφεια και την τόνωση της απασχόλησης.

Όλες οι δράσεις που προβλέπει το έργο εξελίσσονται συνδυαστικά στα πεδία της υποστήριξης, της ενδυνάμωσης και της επαγγελματικής ένταξης των ωφελουμένων και της ανάπτυξης νέων και καινοτόμων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων.

Περιεχόμενο Εκδήλωσης – Θεματικού Εργαστηρίου

Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για την ένταξή τους σε προγράμματα και δράσεις εξασφάλισης επιδοτούμενων θέσεων εργασίας στα πλαίσια ανάπτυξης ενεργειών εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.

Πρόσθετες υπηρεσίες ενεργοποίησης σε θέματα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, επιχειρηματικής ανάπτυξης και αναδιοργάνωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους.

Εταίροι της Α.Σ.

* ΑΤΤΙCΑ ΒΑΝΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Συντονιστής Α.Σ.)

* ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

* ΔΗΜΗΤΡΑ Κ.Ε.Ε. Α.Ε.

* ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΚΑΙ ΈΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΈΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

* ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ “ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.”

* Φ.Θ. ΓΕΩΡΓΑΚΕΛΛΟΣ – Ε. ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Ο.Ε. “STRATEGO”

Η πράξη «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας-ΑΤΤΙΚΑΙΝ», υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης 7: «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1:Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης, του Θεματικού Άξονα

Προτεραιότητας 8 «Διευκόλυνση της απασχόλησης στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).